Aufgabe ,,Optimaler Kegel”

Auf einer kreisformigen Papierscheibe ist der Mittelpunkt markiert.
Nun soll ein Stlick herausgeschnitten werden. Die Schnitte gehen
jeweils in einer geraden Linie vom Rand bis zum Mittelpunkt (siehe
Skizze).

Die beiden Schnittlinien werden so aufeinander geklebt, dass ein Kegel
entsteht.

Wie muss ich das herauszuschneidende Stiick wahlen, damit der Kegel
das maximale Volumen hat?



Lésung (auch bei https://www.youtube.com/playlist?list=PLQLs-5C0ypbQiWSUZBmtHWh5yWmkIdPQT)
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https://www.youtube.com/playlist?list=PLQLs-5C0ypbQiWSUZBmtHWh5yWmkldPQT
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